
 

XV. évf. 12. szám 2025. december    

 

 

 

 

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Békés Boldog Új Évet kívánunk minden 
kedves olvasónknak! 

 

A Dr. Urmánczy Nándor Egyesület 2025-ös beszámolója   
 

   A napokban volt a Dr. Urmánczy Nándor Egyesület évértékelő gyűlése, valamint a jövő 

évi tervek megvitatása.  

   „Ez évben is megültük április 11-én a magyar költészet napját, ahol gyergyói és 

maroshévízi költők voltak jelen, és olvastak fel verseikből az érdeklődőknek.  

   A március 15-i ünnepségen az egyesület meghívására jelen volt Magyarország Csíkszeredai 

Főkonzulátusának képviselője, és ez alkalommal fel lett olvasva Orbán Viktor miniszterelnök üzenete.  

   Májusban a magyar hősök napján koszorúzás volt a zsákhegyi első világháborús katonai temetőben levő 

emlékműnél. 

   Az egyesület kérésére ez évben is megállt a pünkösdi zarándokvonat, melyet ez évben is több helyi 

magyar lakos fogadta. 

   Július 5-én konferenciát szerveztük, mivel 100 éve alapította meg Urmánczy Nándor az Ereklyés 

Országzászló Mozgalmat. A háromnapos rendezvényen jelen voltak olyan magyarországi történészek, mint 

Fráter Olivér, Illésfalvi Péter, Gottfried Barna, Tóth Marcell, Kocsis Lajos, Borbándi Erik, valamint erdélyi 

történészek: Mihály János, Préda Barna, Berekméri Róbert. Az eseményen részt vett Magyarország Bukaresti 

Nagykövetsége részéről dr. Sáska Zoltán Attila nagykövetségi tanácsos úr, dr. Balogh Attila Márton konzul 

úr, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa részéről, Erdei János tanár, cserkészparancsnok 

Szilágysomlyóról, aki egy eredeti országzászlót mutatott be. Az esemény fővédnökei Kövér László házelnök 

és Szász Jenő miniszteri biztos voltak. A jelenlevők az itt tartozódásuk alatt településünk több látványosságát 

látogatták meg (római katolikus templom, Urmánczy család sírboltja, Bánffy termálvízesés, zsákhegyi első 

világháborús katonai temető stb.).   

   Akárcsak az előző években, idén is, szeptemberben a magyar iskola első osztályosainak tanfelszerelések 

lettek átadva.    

   Urmánczy Nándor-nap. A Hazajárók stábja 4 napon keresztül településünk vendége volt, bejárva a 

környéket a Felső Maros áttörés című film készítésére. Az Urmánczy Nándor-díjat is átvehette a stáb. A 

másik díjazott Szijjártó Péter külügyminiszter úr, akinek október 31-én lett átadva a díj. A nap folyamán 

igeliturgiára került sor a római katolikus templomban, majd koszorúzásokra. Megtekinthető volt Lukács Géza 

Épített értékeink szabadtéri fényképkiállítása, ugyanakkor bemutatásra került Komán János úr Küküllő 

vármegye 1849 rögtönítélő törvényszékének iratai című könyve. Az eseményen jelen volt több anyaországi 

vendég is: Németh Szilárd kormánybiztos úr, dr. Sáska Zoltán Attila Magyarország Bukaresti 

Nagykövetségéről, Gyombolai Péter konzul úr Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusáról, az NSKI 

részéről Fráter Olivér történész, a Hazajáró produkció stábja Moys Zoltán és Kenyeres Oszkár vezetésével, 

Marcali Polgármesteri Hivatalától egy küldöttség dr. Mészáros Géza József vezetésével, valamint dr. Jancsó 

Antal úr. Ezen a délutánon az egyesület első alkalommal szervezte meg a Temetőtörténelem című 

gyaloglást, melyen a temetőinkben elhunyt helyi híresebb emberek életutja volt bemutatva. Habár ez 

egynaposra volt tervezve, a Hazajáró stáb forgatása miatt szombaton csak a templomkerti sírok lettek 

bemutatva az összegyűlt 14 érdeklődőnek, de másnap, vasárnap, folytatva lett az ismertető séta a Bajkó-pataki 

temetőben. Erre az alkalomra már 17 lakos jött el. (E sírok bemutatásáról a következő lapszámainkban írni 

fogunk). Az Urmánczy-napon az egyesület egy lobogót adott át a római katolikus Dalegyletnek, hisz idén 



töltötte a 100. születésnapját, és egy lobogót a helyi cserkészcsapatnak, tudniillik 

1920-ban lett alapítva településünkön az első cserkészcsapat, így 105 éve van 

cserkészélet Maroshévízen.  

   Október 1-jén az egyesület névadójának születésnapján a sírjánál gyertyagyújtással 

tisztelegtünk. 

   Október 6-án a római katolikus templomkertben levő 1848-49-es emléktáblánál 

koszorút helyeztünk el az aradi és a többi vértanú tiszteletére. Az eseményen jelen 

volt Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa részéről dr. Balogh Attila Márton 

konzul úr is, aki ünnepi beszédet mondott, majd Laczkó Szentmiklósi Endre tanár 

rövid előadást tartott a kivégzett hőseinkről. 

   Október 23-án a római katolikus templom falán levő 1956-os maroshévízi 

forradalmárok neveit tartalmazó emléktáblánál koszorúztunk. 

   Október 30. és november 1. között egy budapesti meghívásnak tettünk eleget, 

amelyen átadásra került az Urmánczy-díj, melyet Szijjártó Péter külügyminiszter vehetett át. E napokon 

találkozhattunk, megbeszéléseket folytattunk: Borbély Lénárd polgármester úrral, dr. Illés Boglárka 

államtitkár asszonnyal, Németh Szilárd kormánybiztos úrral és más közéleti személyekkel. 

 

   A gyűlés záró pontjaként szóba kerültek a 2026-os tervek. A következő évben is meg szeretnénk szervezni, 

jelen lenni, a már megszokott rendezvényeket, rendezvényeken. Ugyanakkor szó került a 2026-os Urmánczy 

Nándor-díjazottakról, és képes-verses teadélutánok szervezéséről”. Élő Adventi Kalendárium. A várakozás 

időszakában ünnepi ablakot diszitsünk, hogy fényt, melegséget, közösségi élményt hozzon a sötét téli estékre. 

Családi ablakdíszítések nyereményekkel. U. N. E.  

 

 

Léleksarok 

Rendhagyó 
      

   Mit jelent a rend neked? Valószínű, nem ugyanazt, mint nekem.  Ami nekem fontosabb, neked lehet 

hanyagolható.  

   Mindig a rendhagyó dolgokkal gyűlt meg a bajunk. A rendhagyó igék nehezítik a nyelvtanulást, a diák, aki 

kilóg a sorból, nehezíti az oktatást. Van, aki nem szereti, ha beállítják, mint a szobros 

játékba, de olyan is van, aki szereti a rendet, az előreláthatót, és igényli az irányítást. 

Persze, hogy szükséges a rend, és rossz legtöbb esetben a káosz. De ezek a végletek 

csupán. Mert nem „boldog” az a ház, ahol a szőnyeg rojtjait is fésülik.  Na meg 

ahhoz, hogy felújítsuk a házat, nyugodtan fejjel lefele kell és lehet is fordítani azt. Ha 

mindig elmosogatva marad, mikor eszünk, főzünk? Ha a gyerek nem játszik, beteg? 

Ha játszik, akkor tutti, hogy rálépünk egy legóra vagy kisautóra, és igyekszünk 

csúnyát ne mondani rögtön és hangosan... 

Ezek közhelyek, meglehet, de hasznosak. El kell lazulni, ha úgy a jobb, és rendet kell 

rakni, ha nagyon elhúzódott a lazsálás. Mindkettőre szükség van. Megint az egyensúlyra hivatkozom, oda 

kanyarodom vissza mindig, amikor a megoldások kulcsára gondolok. 

Nem a házunk rendbentartásáról van szó, (habár tükrözi a lelkiállapotunkat) inkább arról beszélnék, amikor 

valaki rendbe akar minket tenni. Valahogy úgy, ahogy megszokott, ahogy kényelmes neki. Amikor elmondja 

nekünk, ha rendesek akarunk lenni, így meg úgy kell viselkednünk, (ha szülő mondja gyerekének még 

rendben van) így vagy úgy kell éreznünk, gondolkodnunk. Ezzel nem értek egyet. Mert az érzésekkel nem 

lehet veszekedni, és jogunk van szabadon érezni és gondolkodni.  

A legtöbb konfliktus így születik. A gyerek nő, és másképp akarja. A férj vagy a feleség másképp gondolja. 

Eltervezzük, elképzeljük, és igen helyett nemet kapunk. Vagy valamelyik árnyalatát. A gyenge irányít, az erős 

tiszteletben tartja a mások jogait, érzéseit. A legtöbb dolgot előre nem látjuk. 

Azt hittük, tetszeni fog az ajándék, hisz a tavaly még szerette az olyant, és csalódunk. Elkésik az okos diák a 

vizsgáról, pedig ő bizonyíthatott volna a legjobban, de nem engedik be, mert elhagyta a rendet. Meg kell 

tanulja a leckét. A legőszintébb gyerek hazudja a legnagyobbat, mi történik? 

 Amikor kedveltek, de merészkedtünk önmagunkhoz jobban hasonlítani, mint a megszokott, elvárt 

képhez, lehet elfordulnak tőlünk legtöbben. De aki azt mondja, ez az, így tovább, arról tudhatjuk, hogy ő lehet 

az egyik legjobb barátunk! 

                   Kellemes ünnepeket „rendesnek” és rendhagyónak egyaránt!  Lotti (lotticikk@gmail.com) 
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A székely-magyar rovásírás emlékei, 127. rész 

Forrai  Sándor  vándorkiállítása a rovásírásról 50 éves, II. rész 
 

2010-től már sok helyen kiállítottuk, többek között a délvidéki 

Temerinben, a felvidéki Érsekújváron, Pécsen, Kecskeméten, Tatán, 

Naszályon, Sopronban,  Bösztörpusztán a Magyarok Országos Gyűlésén 

és Budapesten a Magyarok Házában többször, valamint szintén 

Budapesten az Erzsébet-ligetben és Csepelen (a két utóbbi helyen Forrai 

Sándor születésének 100. évfordulóján), továbbá részletekben a Kárpát-

medencei rovásírás versenyeken a XVI és a XVII. kerületben. 

Életkorunknál fogva az eredeti kiállítást már nem tudtuk gondozni, ezért 

Forrai Sándor családjának beleegyezésével három múzeumnak is 

felajánlottuk. Megdöbbenésünkre, udvariasan ugyan, de többnyire 

helyhiányra hivatkozva visszautasították az átvételt.  Miután a kiállítás 

elhelyezése a múzeumokban nem sikerült, 2025-ben Patassy Sándor  

felvidéki, dunaszerdahelyi tanár, szerkesztő, grafikus, rovásírás 

oktatónak ajánlottuk fel  megőrzésre, gondozásra. Ő tisztelettel el is 

fogadta és a Csallóközben tervez kiállítást.  Azért is gondoltunk rá, mert 

Forrai Sándor édesapja is Felvidéken, Eperjesen született. Továbbá, 

mivel a rovásírás az egész Kárpát-medencében használatos volt, fontos, 

hogy minden elcsatolt országrészben jelen legyen valamilyen formában.  

Az 1975-ben indított rovásírás vándorkiállítás magyar és 

egyetemes művelődéstörténeti kincs. Isten áldja meg érte 

Forrai Sándor emlékét, tiszteletre méltó munkásságát 

tartsuk meg jó emlékezetünkben!   

   Friedrich Klára – Szakács Gábor (a jobb oldali képen 

Székelyudvarhelyi rovásemlék, 89. tábla) 

 

 

Új iskolabuszt kapott a maroshévízi Kemény János Elméleti Líceum 
 

A Maroshévízi Magyarok Egyesülete kezdeményezésének köszönhetően 

december 12-én egy új iskolabuszt kaphatott a Kemény János Líceum. A 

busz anyagi oldala az alábbi támogatóknak köszönhető: 

Súlyok Tamás államelnök úr és a Sándor Palota  

Nacsa Lőrinc államtitkár úr és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt  

Kövér László, Magyarország országgyűlésének elnöke 

Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes és Gulyás Gergely miniszter úr 

irodája 

Hankó Balázs a Kulturális és Innovációs Minisztérium minisztere, Nemzeti Kulturális Alap elnöke  

Communitas Alapítvány 

Országos RMDSZ  

Bende Sándor parlamenti képviselő  

Kosa András az Izabella vendéglő tulajdonosa. (fénykép György Botond). Cz. K. 

Urmánczyak Maroshévízen 
 

December 13-án Urmánczy Éva és fia (aki még volt Hévízen) településünkre 

látogattak. A pár órás látogatásuk alatt felkeresték az Urmánczy családi sírboltot, a 

római katolikus templomot is megtekintették, de nem maradhatott ki az Urmánczy 

Nándor-szobor, az Urmánczy-kastély és a fürdő sem. Ugyanakkor egy hosszabb sétán 

is részt vettek, mely jó alkalom volt más helyi nevezetességek felkeresésére is. 

Elmondásuk szerint településünk és környéke, a természeti adottságaik nagyon 

megtetszettek, és jövőre újra eljönnek Maroshévízre. (czirják) 
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Újjáépül az Urmánczy fedeles híd 
 

   A napokban alá lett írva a maroshévízi Urmánczy fedeles híd 

újjáépítéséről szóló szerződés.                

   Amint Bodor Attila Béla alpolgármestertől megtudtuk, a híd április 

végén történt összeomlása után máris keresni kezdtek olyan hivatalos 

személyt, céget, akik műemlékhidak terveivel, felújításával 

foglalkoznak. Ez eléggé hosszadalmas volt, hisz kevés ilyen képzett 

ember, cég van, és mind nagyon foglaltak, de végül is Kosután Attila 

mérnök úrral sikerült megegyezniük, aki vállalta a híd terveit és kivitelezését. Így a napokban Maroshévíz 

Polgármesteri Hivatala szerződést írt alá a gyergyói tervezési irodával. Bodor Attila Béla alpolgármester úr 

kapcsolatainak köszönhetően Marcali testvérvárosa részéről Bereczk Balázs polgármester úr 500.000 forint 

támogatását már át is utalták a híd felújítására, ugyanakkor Budapest XV. kerülete is e célra egy jelentős 

összeget fog átutalni. Az alpolgármester úrtól azt is megtudtuk, hogy új betonalap lesz öntve a Maros két 

oldalán, ugyanakkor időtálló anyagokkal fogják elkészíteni az új hidat, mely látványmúzeumként is fog 

működni, hisz a régi gerendák mellett ott lesznek a régi kovácsoltvasalások is. Amint az idő engedni fogja, a 

híd felépítését el is kezdik a szakemberek.  

   Ugyanakkor köszönet Sebastian Buzilă polgármester úrnak a hozzájárulásáért e terv megvalósításához.    

(a képen a híd látványterve) Cz. K. 

 

Bajkó István – A hónap festménye 

Varga Erzsébet – Mária Treben patikája 
    A tél első csendes napjaival valami megváltozik 

körülöttünk. A levegőben kristályosan csillog a 

hideg, a város lassan ünnepi fényekbe öltözik, és a 

szívünkben felébred a karácsony varázsa. Ilyenkor 

nem csak az otthonunkat, hanem a lelkünket is 

ünneplőbe öltöztetjük: készülünk a találkozásokra, 

az együtt töltött időre, az ajándékozás örömére. A 

karácsony sokaknak az emlékek ünnepe. A 

nagymama mézeskalácsa, a fenyő fűszeres illata, 

az otthon melege, miközben kint csendben hull a 

hó. Ezekhez az érzésekhez szeretnénk most egy 

különleges utazásra vinni, ahol a természet 

gyengéd támogatása találkozik a meghitt ünnepi 

pillanatokkal. 

   A karácsony nem a rohanásról szól. Nem a 

tökéletesen vasalt abroszról, vagy a tökéletes 

ajándékról. Sokkal inkább arról, hogy újra 

találkozunk egymással, és közben önmagunkkal is. 

Leülünk egy bögre teával, beleszippantunk a fenyő 

és a fahéj illatába, és végre megengedjük 

magunknak, 

hogy csak 

jelen 

legyünk. 

  Ha a test 

és a lélek is 

jól van, az 

ünnep 

minden 

pillanata 

teljes – a Maria Treben Patikája ünnepi kincsei 

ehhez nyújtanak természetes támogatást – 

szeretettel, hagyománnyal, tiszta összetevőkkel. 

Áldott, Békés, Egészségben teljes Karácsonyt 

kívánunk! 
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Szabó Erzsébet: Jöjj el Jézus  

 

Égen, földön várnak rád, jöjj Jézusom mutass csodát, 

Csak várd a világosságot, hogy még lásd a valóságot, 

Hogy fent a csillagok között, csak hull, hull az ezüstös 

hópehely, 

Lent megszépült a világ, illatozik a karácsony ünnepe. 

 

Színekkel. Játszik a fény, lángol a sárga, zöld és kék, 

S a szeretet ünnepén egy mécses ég a szív mélyen 

Oly szép lett a világ, olyan mint egy meseorszag, 

Mária karjában, ringatja már a kis Jézuskát 

 

Mindenhol gyertya ég, bűvös lett ez az éj, 

De mond miért csak karácsony ünnepén, 

Ezen az éjjelen gyere imádkozzunk együtt, 

Hulljanak a könnyek értünk, s kik nincsenek velünk. 

 

Most ez a nap egyedül is a legszebb, 

Mert fent is, lent is lehet boldog az ember, 

Csak váljon valóra a legszebb terved, hogy a szeretet ünnepén, 

csak ölelj, ölelj. 

 

Elcsendült az éj, vedd fel a legszebb ruhádat, 

Siess Betlehembe, találkozol Isten Szent Fiával, 

Hol fénytől csillog a kis jászol, 

A pásztorok, s favágók, szórják a virágot. 

 

Gyújts gyertyát s égjenek a fáklyák, hogy lángoljon az ég. 

Nincs is ennél szebb, csak ott, hol kigyult a fény. 

A szeretet lángja égjen a szívben, még ma éjjel, 

Érintsd meg Jézust, meggyogyit erejével. 

 

Lángba borult az ég, ezernyi csillagszoró ég, a fákon, 

S valóra válik egy álom, békesség a világon, 

Összetett kezekkel nézzünk fel az égre, 

Isten elküldte nekünk, Szent Fiát a földre. 

 

Dénes Géza: Adventi gyertyák 

 
Égnek a gyertyák Gyergyó főterén, 

Hirdetik: ember ne légy oly kevély. 

Jézus közeleg, várd, fogadd be őt, 

A szívet-lelket melengetőt! 

 

Jeges téli éjszakán törj le minden jégcsapot, 

Szeresd, ki minket alkotott, 

S fiát, ki leszállt közénk, 

Elhozva nékünk a szép reményt! 

 

Fagyos téli éjszakán, 

Amikor a csendes és elszáll, 

Fogad szívedbe a kisdedet, 

Dalolj szép himnuszt, hálaéneket? 

 

Varga Erzsébet: Ünnepre 

hangolódva 

 
Ünnepi hangulat lepi be a földet, 

Szinesen sziporkáznak ezernyi fények, 

A mindennapok rohanásában 

Gondjával-bajával, 

Egy pillanatra álljunk meg, 

Szívjuk magunkba az ünnepet. 

Csillogó hópelyhek terítik be a földet, 

Mézeskalács illata, gyerekkacaj, 

Mosoly, öröm és szeretet, 

Költözik otthonunkba. 

Karácsonyi dalok csendülnek fel, 

Szívmelengetően szólnak, 

A díszes fenyőfák büszkén 

És színesen csillognak. 

Körülöttük összegyűl a család apraja-

nagyja, 

És a fehér Decemberből lesz 

A melegség és szeretet hónapja. 

Kellemes Karácsonyt és Boldog Új Évet 

mindenkinek! 

 

Bajkó Zsigmond: Jégvirág 
 

Te szép vagy, 

Az összes virágnál szebb, 

Te jó vagy, 

Azt hiszed és képzeled, 

Te nagy vagy, 

És hatalmad végtelen, 

Te úr vagy... 

És álmod oly kegyetlen. 

 

Mint a mars, a hold, s az összes csillag, 

Jéghideg, tébolyult, végtelen térben, 

Meg fagyasztasz végül te mindent, 

És nem zavar az sem, ha minden most 

kihal. 

 

Jégvirág, te hideg szépség, 

Ki bolonddá teszel sok kedves szemet, 

Nálad már nincsen semmi kétség, 

Te megsebeztél sok árva lelket. 

 

De egyszer majd, egy hajnali napsugár, 

Meggyengíti jéghideg szirmaid, 

Rájössz akkor, hogy elmúlt a napod már, 

Így eltűnsz szépen, és meghalnak álmaid. 
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SPORT 
 

Kerekes kutyafogathajtó világbajnokság 

 
November 29-30-án zajlott le az olaszországi Maserada sul Piave településen a 2025-ös 

kerekes kutyafogathajtó verseny. Romániát három sportoló képviselte: Berende Bogdan 

Besztercéről, Oroian Liviu Marosvásárhelyről, és Marc Gabriel Maroshévízről. A 

világversenyen több mint 220 sportoló volt jelen 25 országból, és több mint 1200 husky 

kutya. A 6 husky kutya csoportban Berende Bogdan a 6. helyezést érte el, Marc Gabriel 

a 23. helyezést. A 4 husky kutyafogathajtó csoportban Oroian Liviu a 13. helyezést érte 

el. Marc Gabinak a kétfutamos verseny összeredménye az 5,5 kilométeres pályán 30 

perc 35 másodperc 1 tizedmásodperc. Gratulálunk nekik!  
 

Karate 
 

December 13-án zajlott le Brassóban a JKS Kupa, melyre nyolc karate klub sportolói mentek el. A 

maroshévízi Shodan S. E. 13 arany, 7 ezüst és 14 

bronzéremmel tértek haza: Íme az eredmények: 

Aranyérmesek: Bakó Andreea +18-as katába, 

haladó kumitéban és kata junro, Maszkalyuk 

Antónia kata junro, Trif Iosif haladó kata csoportban, 

Péter Andra kezdő kumite és kezdő kata csoportban, 

Trif Iacob haladó kumite, Cernat Alexia haladó 

katában és haladó kumitéban, Brettschneider Zsolt 

kezdő kumite, Moldovan Krisztián haladó kumite, 

Fodor Vlad kezdő kata csoportban. Ezüstérmesek: 

Simon Árpád kata junro és haladó kata csoportban, 

Maszkalyuk Antónia haladó kumite, Hangan David 

kezdő kata, Moldovan Krisztián kata junro és haladó 

kata csoportokban, Dusa Teodor kezdő kata csoportban. Bronzérmesek: Fodor Diana kezdő kata és kezdő 

kumite csoportokban, Maszkalyuk Antónia haladó kata, Hangan David kata junro, Szász Nimród kezdő 

kata, Trif Iosif haladó kata, Trif Iacob kata junro, Antal Rares kata junro, haladó kata és haladó kumite, 

Simon Árpád haladó kumite, Baricz Márk kezdő kumite és kezdő kata. A Shodan S. E edzői Böythe Attila 

5 Dan-os mester és Böythe László 4 Dan-os mester.  
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Temetőtörténelem 
   Szeptember 13-án és 14-én a Dr. Urmánczy Nándor Egyesület egy Temetőtörténelem című sétára hívta meg 

Maroshévíz lakosait, melynek keretén belül a temetőinkben ismertebb, de feledésbe merült, vagy melyekről a mai 

fiatalok keveset tudnak, lakosok sírjai lettek meglátogatva, és néhány szóban ismertetve lett életútjaik.  

  Római katolikus templomudvari sírhelyek: 1. MÉLIK GERGELY 1846. december 25. - 1877. október 6. MÉLIK 

MÁRIA 1860. január 30. -1879. március 9. Mélik Antal és Mélik Antalné (1812-1892) gyermekei. Mélik Antal 1840 

előtt örmény kereskedőként érkezett és telepedett le Maroshévízre. Több alkalommal is támogatták a templom építését. 

Mélik Antal és felesége a Bajkó-pataki temetőbe voltak eltemetve, de sajnos 2019-től sírjukra rátemetkeztek. 2. Az 

URMÁNCZY család sírboltja. 15 családtag nevét tartalmazza a kripta, ugyanakkor még egy kis koporsó is helyet 

kapott a családi kriptában, hisz az újszülött lány pár hetet élt. A családról oldalakat lehetne írni, de mivel az elmúlt 

években róluk már sok beszámoló volt írva, és még ott van a településünk monográfiája, itt most erre nem térünk ki. 3. 

LÁMM családi kripta. Régi maroshévízi kereskedő család, gyártulajdonosok, banktulajdonosok. Számtalan esetben 

támogatták a templomot, jelenleg a templom egyik szenteltvíztartója az adományuk és az egyik harang. 4. MOLNÁR 

ATTILA 1936-1953. Labdarúgó, kapus. 1953-ban Borszéken egy labdarugó mérkőzésen egy védés közben egy hazai 

játékos nyakon rúgta, minek következtében elhunyt. 5. KISS ISTVÁN 1926-2002. 1946-ban kénytelen volt menekülni 

szülőföldjéről. Magyarországon át Ausztriába érkezett, majd sok viszontagság után Franciaországban kötött ki, és 

Lotaringiában vállalt munkát egy farmon. 1956-ban az Innsbrucki Magyar Gimnáziumban folytatta tanulmányait, majd 

a papi pályát választotta, és ugyancsak Innsbruckban végezte a teológiát, kivéve az utolsó évet, amit a metzi 

szemináriumban végzett el, és ott szentelték pappá 1963 júniusában. Megalapította és vezette a Lotaringiai Magyar 

Francia Kört. 1968-tól 1972-ig a metzi Notre Dame de Lourdes plébániánál szolgált, majd 1972-ben kinevezték a 

Morhange közelében lévő Viller nevű falu plébánosává. 1997-től Thionvilleben a Szent Madelein öregotthon lelkésze 

lett. 6. SPICZ ALBERT. A morvaországi Oels településen született 1822-ben és az akkori Toplicza településen hunyt 

el 1872-ben. Építészmérnök, ő tervezte és építette az Urmánczy fedeles hidat, az Urmánczy családi kriptát, a Jákobi 

udvarházat (ma M. Eminescu Kollégium épülete) és sok más házat településünkön, melyeket 1977 és 1982 között 

megsemmisítettek. 1852 és 1870 között településünk építésze volt. (Folytatjuk). 7. GIACOMUZZI VIRGILIO 1880. 

október. 30. - 1881. január 13. Giacomuzzi Vigilio tiroli származású építészmérnök fia, aki alig két és fél hónapot élt. 

Apja 1871-1902 között településünk építésze, több épület tervezője, az Urmánczy-kastély tervezője is. 8. DÉZSI 

ANTAL, 1819-1881. Sajnos keveset tudunk róla. Egyetlen dokumentum, amit sikerült felkutatnunk, hogy az 1848-49-

es szabadságharcokon aktívan részt vett és hősiesen harcolt.(folytatjuk) U. N. E.  

Tisztújító gyűlés Maroshévízen 
 

   December 17-én a maroshévízi RMDSZ-nél tisztújító közgyűlésre került sor. A helyi RMDSZ történetében 

ezen a gyűlésen voltak a legtöbben, hisz az eddigi részvételi „rekord” 1990. január 4-én volt, amikor az akkori 

Művelődési Házban 254 lakos iratkozott be a szervezetbe, majd adta le 

szavazatát. A jelenlegi gyűlésen 478 lakos jelent meg és szavazott. 

  A gyűlést Jakab Adorján, Gyergyó területi megbízott elnöke vezette. A 

gyűlés elején Buzila Sebastian polgármester köszöntötte a jelenlevőket, 

majd Bende Sándor országgyűlési képviselő mondott beszédet. Ezek után a 

két elnökjelölt, Bodor Attila Béla és Ladó Tihamér Zsolt beszédei, 

tevékenységeik, terveik hangzottak el. A szavazás nagy érdeklődésnek 

örvendett, és Bodor Attila Béla nagy fölénnyel kapott bizalmat a jelenlevő 

tagságtól. Ezek szerint Bodor Attila Béla régi – új elnök 327 szavazatot 

kapott, míg kihívója Ladó Tihamér Zsolt 147 szavazatot, ugyanakkor 2 

szavazó lap érvénytelen volt, 2 szavazólap pedig nem lett leadva. Ezen a 

közgyűlésen a résztvevők szavaztak a 14 tagú választmányról is és a TKT 

póttagról is, ez utóbbi Deme Károly Zsolt lett, aki összesen 35 szavazatot kapott. Íme a választmányra leadott 

szavazatok: 1. Köllő Fehérvári Ildikó-Anna 244 szavazat, 2. Szvinyuk Mihály-Csaba 236, 3. Baricz 

Miklós-Alpár 235, 4. Király Hajnal-Mária 233, 5. Gáspár Melánia 232, 6. Ladó Lóránt-Levente 229, 7. 

Sára Lucian-Andrei 222, 8. Horváth Erzsébet 222, 9. Bodor Zoltán 211, 10. Danalizi Edit 207, 11. 

Csatlós-Fülöp István 207, 12. Timár János 205, 13. Gáspár Andrei 194, 14. Miklós Stefan 170. Még 

szavazatokat kaptak, de nem jutottak be a választmányba: 15. Deák Zsolt 152, 16. Deme Gabriella 151, 17. 

Tőkés Barna 150, 18. Benedek Botond 143, 19. Sinkó Erika Izabella 141, 20. Bakos László 134, 21. 

Serila Floiran-Csongor 134, 22. Csutak Csanád-János 131, 23. Deme Carol-Zsolt 130, 24. Tóth Erika – 

Kinga 126, 25. Veres Csaba – Attila 113, 26. Erős Sándor 106, 27. Benkő Ölvedi Szabolcs 102, 28. Szabó 

Kálmán Zsombor 97, 29. Molnár Árpád 63, 30. Gáspár Mária 59, 31. Szakács Adela 59, 32. Miklós 

Mária 37, 33. Pobereznik Melinda 34, 34. Mihály Izabella Éva 23.  

 



REKLÁMOK,  APRÓHIRDETÉSEK. Ingyenes rovatunkba várjuk olvasóink reklámjait, apróhirdetéseit az alábbi 

címre: hirlap@marosheviz.info 

 

 

 
Szolgáltatásaink: - kontaktlencse-felírás és rendelés. 

Ingyenes szemüvegfelírás, számítógépes 

vizsgálattal.Mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel 

van felszerelve, ahol teljes szemüvegvizsgálatot végzünk, a 

pácienseinket küldőpapír nélkül is fogadjuk a 

gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel 

végezzük (kellemetlen pupillatágítás nélkül, távolsági 

fotózással) 

kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére, korszerű 

számítógép-vezérlésű japán NIDE gépek 

bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és 

üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával), 

szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása) új, 

amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra terápiák 

betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória, 

reflexek, mozgás és tanulászavarok javítására lelki 

tanácsadás és relaxációs terápiák. 

Marosvásárhely: - Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 

0365/410-555 

1918 dec. 1 sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-

557 

Rózsák tere 53. sz. Tel:0265/250-120, 0365/410-559 

Dózsa György út 60. sz. Tel: 0265/265-205 

Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939. 

Szászrégen: - Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 

0365/410-558 

Szováta: - Fő út 196. sz. Tel:0265/577-282  

 

Eladó méz, eladó méhcsaládok . 

Méhkaptárok gyártását, vállaljuk. 

Érdeklődni a 0744693028,  0743507482 

telefonszámokon lehet. 

 

************************************************** 

Eladó legelő és termőföld Kelemen-patakán. Érdeklődni a: 

0749568650 telefonszámon lehet 

 

Eladó régi goblenek, és egy BMX bicikli, érdeklődni a 

0747602088-as számon 
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